

看脸 | KANLIAN

楼阳生任山西省代理省长
李小鹏因工作变动辞职



山西省人大常委会第二十八次会议8月30日决定,接受李小鹏因工作变动辞去山西省省长职务的请求,任命楼阳生为山西省副省长、代理山西省省长。
据新华社

陈忠和谈“女排精神”:
我们不是运气好,是基础好



自2009年卸任女排主帅后,陈忠和就一直担任福建省体育局副局长,他这样看待“女排精神”:拿冠军是很多因素汇总的结果,靠精神去夺冠?不完全是,女排精神首先来自训练就有所体现的勇于拼搏、永不放弃的品质;能不能逆转,靠的也是平时训练,我们不是因为运气好,而是因为基础好!
据澎湃新闻

华裔移民二代
提前宣布当选加蓬总统



祖籍中国温州、华裔移民之子、前非洲联盟委员会主席让·平8月28日早上宣布赢得此前一天举行的加蓬总统选举。据外媒报道,加蓬现总统邦戈和让·平都宣布获胜并相互指责作弊。57岁的邦戈已执政7年,让·平是邦戈前姐夫。74岁的让·平会几句中文,常说“我是温州人”。
据《新京报》

合安高速“四改八”
改扩建初步设计获批
前期工作已启动,今后合肥南下或不再“老堵”

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从安徽省交通控股集团了解到,合安高速(方兴大道至马堰段)改扩建工程初步设计已获交通部批复。
据介绍,该项目投资约45.33亿元,改扩建路线全长约51.1公里,起于京台高速方兴大道互通立交,止于京台高速与合安高速交叉的马堰互通立交。
据悉,G3京台高速方兴大道至马堰段改扩建工程也是省政府调度的重点工程,起点位于合肥市方兴大道互通立交,经严店、丰乐、杭埠、金牛、万山至庐江,终于马堰枢纽互通立交。工程将采取“两侧拼宽为主、局部单侧分离”的组合型方案,将原双向4车道高速公路扩建为双向8车道,设计速度120km/h,整体式路基宽度42米,分离式路基宽20.75米。

该改扩建工程是G3京台高速与G4212合安高速的共线段,是安徽“四纵八横”高速公路网“纵二”的重要组成部分,为省内最主要的南北向高速公路,同时也是我国华北地区通往华南、东南地区的高速通道之一。近年来,随着区域经济社会的发展,该路段交通量增长迅速,交通拥堵时有发生,服务水平逐年下降,已不能适应经济社会和交通发展的需要。工程建成后,安徽南北“大动脉”将更加畅通,对于完善区域路网结构、承接产业转移、促进经济社会发展具有极其重要的意义。
目前,该项目前期工作正在进行中,土地、林地勘界工作已完成,土地、林地报批工作已经启动。

数说 | SHUSHUO

上海楼市热度仍不减
一手房成交连续4日超千套

虽然上海住建委周一紧急辟谣,否认将出台信贷新政,但据上海房产交易中心数据,截至北京时间30日19:20,上海新房成交已达2042套! 27、28、29三日新房成交量均超过1000套。因交易火爆,上海房产交易中心系统28日10点左右一度瘫痪;上次出现这种情况是3月24日上海出台调控新政前一天,当天上海新房成交1360套。
星报综合

科技 | KEJI

“人类祖母”死因
揭示古人类生活习性

有“人类祖母”之称的古人类化石露西是考古学家迄今发现的最为完整的古人类化石之一。英国《自然》杂志29日发布的一份报告说,露西很可能是从树上摔下而死亡,并推测露西所属的古人类“阿法南方古猿”或许有在树上生活的习惯。
据新华社

蜘蛛丝助力显微镜
突破“视力”极限

新一期美国《纳米通讯》杂志发表的一项研究显示,自然界的蜘蛛丝是一种天然的超级透镜,可以有效帮助常规光学显微镜突破“视力”极限。这是生物超级透镜首次登上科技舞台,为超级透镜研究开辟了全新的发展方向。这项研究由英国班戈大学电子工程系的王增波主持,并与牛津大学弗里茨·沃尔拉特教授等人合作完成。
据新华社

关注 | GUANZHU

裁判文书上网新规发布
部分明星离婚案将不公布

中国裁判文书网访问量突破20亿次,用户覆盖全球190多个国家和地区。最高人民法院30日在京发布此数据。截至8月16日,中国裁判文书网公开的裁判文书超过2000万篇,超过5亿的访问量来自海外,其中北美地区的访问量超过1亿。昨天,最高法发布在互联网公开裁判文书的规定,离婚诉讼或者涉及未成年子女抚养、监护的裁判文书将不在互联网公开。按照这一规定,一些受到关注的明星离婚诉讼案件裁判文书将不会公布。
综合新华社

江苏贫困家庭学子
将免费上高中大学

记者30日从江苏省教育厅获悉,自2016年秋季新学期起,建档立卡家庭经济困难学生全面免除普通高级中学杂费和本、专科学费。江苏省教育厅学生资助管理中心主任陈虎告诉记者,建档立卡家庭是指按照扶贫部门规定,建立困难家庭相关档案,并发放贫困卡的家庭。“按照我省今年最新的扶贫标准,人均年收入低于6000元的家庭,都可以在扶贫部门建档立卡,免除高中杂费及大学学费。”
据新华社

中国恒大(HK.3333)发布2016年度中期业绩报告
国内首家万亿总资产房企诞生

8月30日,中国恒大(HK.3333)发布2016年度中期业绩报告,总资产、营业额、现金余额等核心指标领跑行业。数据显示,截至2016年6月30日,恒大总资产达9999.2亿(人民币,下同),较2015年年底上升32.1%,规模全国第一,国内首家万亿总资产房企诞生。

数据说话:上半年营业额875亿,同比增12.6%

数据显示,上半年恒大营业额875亿,同比增12.6%,全国第一。其次是利润领先,2016年上半年,恒大核心业务利润78.1亿,房地产核心业务利润104.9亿,同比增19.1%。目前现金充沛,截至6月末,恒大现金余额2120亿,较2015年底增29.3%,达到公司上市以来最高水平,继续位列行业第一。

数据还显示,恒大今年上半年业绩数据均超越万科:总资产、营业额、核心业务利润、现金余额分别较万科高2876亿、127亿、24.8亿、1401亿。而恒大前七月权益销售额1755.5亿元,位列全国第一。业内普遍认为,恒大已全面超越万科,成为行业第一。

据了解,自上市以来,恒大保持了连年健康快速增长的发展速度。自2009年上市至2015年,恒大销售额从303亿增至2013.4亿,营业额从57.2亿增至1331.3亿,净利润

从11.2亿增至173.4亿,核心业务利润从2.9亿增至110亿,现金余额从143.8亿增至1640.2亿。2016上半年,恒大合约销售额、营业额、房地产核心业务利润分别达到1417.8亿、875亿和104.9亿,同比分别增62.8%、12.6%和19.1%。2016前七月,恒大销售额、销售面积分别达1848亿、2286万平,同比分别增82.6%、73.5%。8月,恒大宣布将2016年销售目标上调至3000亿,较2015年实际销售额大幅提升49%,意味着中国将首次出现3000亿房企。

解析优势:恒大各项指标均保持行业领先地位

今年7月,恒大以1331.3亿的营业收入入选《财富》2016世界500强,位列中国500强43位,成为全球地产业唯一一家仅用20年即跻身世界500强的民营企业。分析认为,恒大销售额不断攀升将推动其营收再创新高,预计其未来在世界500强的排名将大幅提升。

资深行业人士分析称,在经济下行、行业分化加剧的背景下,恒大各项指标均保持行业领先地位,这主要得益于恒大过硬的产品品质、强大的成本控制能力、市场定位准确的产品线、大规模快速开发能力、全部精装交楼等竞争优势。同时,恒大坚持一贯“立即开发、快速建设、大规模开发、快速销售、快速周转”的高周转开发模式。截至6月30日,恒



大在建项目379个,在建面积6855万平方米、新开工面积2369万平方米、竣工面积1375万平方米;新开盘项目38个,在售项目395个。

有分析人士指出,2016年以来房地产市场分化加剧,行业集中度进一步提升,中小房企生存空间正被挤压,恒大、万科等大型房企优势将会继续扩大,市场优胜劣汰加剧,行业强者恒强、大者愈大的局面将愈发明显。

阅读延伸:分析认为,下半年楼市调整压力不减,市场形势复杂多变,而恒大无理由退房的持续实施、并购项目陆续入市、海花岛热销等将为恒大超额完成3000亿目标保持全年业绩高速增长奠定坚实基础,成为中国销售规模最大的房企。
邹伟科